

高二学生可提前被美国大学录取

SEC计划登陆中国

7月12日上午10:00,美国大学SEC(保送生选拔)计划说明会在南京举行,拉开了美国大学保送生在我省的选拔序幕。SEC计划是美国二十多所知名大学推出的新的录取学生的方式,这种方式把美国大学传统的录取方式颠倒了过来:先根据学生的综合素质确定录取,然后再进行美国大学学习所需要的语言训练,即先录取,再培养语言能力。也就是说,即使现在英语不好,只要综合素质能让美国大学满意,同样可以马上被美国名校录取,然后再在没有考试压力的情况下提高英语实际应用能力。

中国学生留学美国一般需要先强化语言,考取托福或雅思成绩,很多学生还要到香港、新加坡等地方参加SAT考试,然后根据托福、雅思、SAT成绩申请美国学校,这样很多学生在高中二年级就放弃其他学习,并开始准备各种考试,最后根据各种考试的成绩申请美国大学,不仅周期长,结果也很难预料,风险比较大。

同时,即使很多中国学生在托福雅思或者SAT考试中取得很高的成绩,到美国

后听课依然困难重重,绝大部分学生都要经过半年到一年的适应期,这主要是因为学生之前把自己的精力放在了如何通过语言考试上,英语的实际应用能力并没有得到相应的提高,这个问题一直困扰着美国大学。为了改变这种重考试不重能力的现状,迈阿密大学和其他二十多所美国知名大学联合国家留学基金管理委员会留学预科学院(http://www.csc.edu.cn/fc)首次把美国大学保送生选拔(SEC)计划引进中国,先根据学生的综合素质确定录取,让学生没有了后顾之忧,然后在国内进行美国大学学习的适应性训练,提高英语的实际应用能力,而不是把精力都花在考试上。

据了解,今年7月份国家留学基金管理委员会留学预科学院将在全国范围内为美国二十多所知名大学选拔学生,选拔将按照高考成绩、面试成绩和班主任评定各占30%、60%和10%比重的方式进行,学生在8月20日就能得到美国大学录取的确认。值得注意的是,学生的英语水平并不是考察的重点,面

试时所有题目都可以选择用中文回答,重点是考察学生的综合素质,这也给了很多学生一个公平的机会。同时本次选拔充分信任了对学生最了解的班主任,也把美国式的个人信誉引入了中国。

同时,本次选拔也将对读完高中二年级的学生开放,高二的学生需要参加笔试来替代高考成绩记入总分,笔试内容为英语。美国大学SEC计划可以让高二的学生提前一年获得美国大学的录取通知,无疑给很多的中国学生带来了惊喜,更令人称道的是录取学生的标准更加合理,培养方式更加科学,随着该计划的推进,将大大改变留学美国的方式。

今年准备参加选拔的学生,应于2008年7月25日前向选拔办公室提交各项留美申报材料,并于2008年7月29日—8月7日参加选拔面试,面试将全国统一举行,选拔办公室相关负责人表示,希望所有参加面试的学生能充分展示出自己的风采。所有的题目非常灵活,但提醒所有的考生要自信、要敢于表现自己,这样才能获得较好的评价。

罗天

关注高考生

高考后择校,路在何方?

——职业教育受到学生和家長青睐

高考结束后,考生和家長目前最关注的问题就是选择学校和专业。就专业而言,目前IT人才的短缺,使计算机专业与金融、医药等专业并居榜首。区别于大学的学历教育,职业教育也以其独特的教学、就业优势而受到学生和家長的青睞。

据国内各大IT培训机构统计,每年6月份到9月份,到IT培训机构的报名人数占了全年的一半以上,其中绝大多数都是高中毕业生。IT人才就业前景好、薪酬可观,成了高中生选择IT培训机构的主要原因。为了提高就业水平,北大青鸟南京授权培训中心今年全力打造三大特色,为学子敞开学业之门。

特色1 打造标准化课程

IT培训的课程标准,除了要求整个体系使用统一的培训教材、课件之外,在教学方法、教师队伍、讲课内容等方面,都要做到统一,甚至细致到某一堂课中某一环节的讲解所用时间,都要有统一的标准和规范。通过课程标准化,能够确保听课者全面掌握课程教学内容,保证教学质量。北大青鸟APTECH公司是国内第一个获得ISO9001国际标准的专业化IT职业教育公司。

特色2 强化实战训练

目前,很多IT企业的技术人员有一个共识:一个优秀的IT工程人员不是“学习”出来的,而是“训练”出来的。因此,北大青鸟把实训当成了提高学生能力的重中之重。据介绍,实训就是让学生在真实的企业开发环境里亲自动手,开发来自于IT企业的实际项目,接受规范化的IT课程的学习和全方位的企员工素质训练。这种基于实际项目的训练区别于传统IT培训的案例式教学,学员毕业后,可直接进入IT企业就职,成为企业青睐、市场抢手的“实战型”IT人才。

特色3 提升就业推荐能力

在北大青鸟,学生的简历免费进入北大青鸟APTECH计算机教育人才信息数据库,通过网络、全国性人才交流中心等提供终身求职服务,学员入学即签订就业推荐协议,总部、区域、网络建立三级就业推荐基地。一是总部合作,目前北大青鸟总部与国内外6000余家用人单位开展战略合作,将毕业学员向这些企业进行推荐。二是本区域就业推荐部,与本土的IT企业联系,推荐学生就业。三是与全国各地学校联系,共享就业信息。

高考生选择: 名牌学历+热门技能

在国家计算机相关产业的不断壮大及人才需求日益增长的大环境下,江苏万和计算机培训中心和本地名牌高校合作,积极推出“学历+技能+就业”的新教育模式,全力打造国家急需的复合型游戏设计与软件开发专业型人才。

据笔者了解,游戏动漫设计专业方向是第四年招生,以往的毕业学员很吃香,薪资待遇方面,程序方向的学员平均约为4500元/月;美工方向的学员平均约为3500元/月。目前政府大力扶持游戏动漫产业,造成了游戏动漫人才的极度短缺。所以这些既拥有学历又熟练掌握热门技术的学员就受到了企业的热烈欢迎。而“Java软件开发”也是在当今IT行业中非常热门的高薪行当。在这几次的高考咨询会现场也验证了这一点,许多考生和家長对这种针对学生今后高薪就业和极具发展前景的热门专业十分感兴趣。

高考生及家長欲了解“学历+技能”教育《招生简章》的详情,请咨询:(025)83242999,网址:www.wanho.net.欢迎参加每周六下午2点,在江苏万和举行的高考学生入学说明会。

江苏万和计算机培训中心招生情况

招生专业	方向	学习	招生人数	就业
计算机应用技术	动漫设计	脱产	100	推荐就业
计算机应用技术	游戏开发	脱产	100	推荐就业
计算机应用技术	JAVA软件开发	脱产	100	推荐就业



不上名牌大学 就读北大青鸟

北大青鸟各大校区国际软件工程师 / 网络工程师培训基地隆重招生!

上不了名牌大学,孩子该怎么办?

“唉,孩子今年的高考不理想,日后该怎么办?”“唉,孩子大学毕业了,没有工作经验和动手能力,一直没找到理想工作。”……这就是中国的父母,习惯了一辈子为子女操劳。

尽管大学毕业越来越困难,许多家長却还是想尽了办法送孩子进大学。难道高考这条独木桥真的就是高考生成才的唯一出路吗?

其实,考生家長们的选择也迫于无奈。长期以来,我国的人才观念和企业的用人观念一直停留在传统的思维上。只有大学生才是人才,“企业只有用大学生才能体现员工素质”这种观念根深蒂固。所以家長们不惜重金,不论三流、四流大学,不论专业冷热,也不论孩子兴趣何在,只要挤进大学就行!而在现在高等教育体制下,三、四流大学根本难以传授给学生企业所需要的技能。从这些大学出来的学生,根本无法应对激烈的职场竞争!

在付出惨痛的金钱和时间代价后,许多家長开始关注职业教育。曾经任职于南京某政府部门的唐先生,六年前费尽周折将儿子送进某高校信息管理专业。四年大学下来花在儿子身上的费用不少于5万元,去年儿子大学毕业,在职场上碰得头破血流,至今还没找到工作。“没有掌握实用技能和实践能力,是我儿子求职失败的根本原因!”唐先生说。去年,他将儿子送到北大青鸟培训中心,现在他儿子进入某知名企业,月薪过六千。

北大青鸟依托北京大学的百年教育资源与印度APTECH全球19年的成功IT职业教育经验,根据我国IT产业的特点,教材由北京大学计算机系中心的百余名著名计算机教授精心研发,以就业为导向,传授最新的IT技术,学员通过短短的一年半时间的学习,具备了一个名牌大学本科毕业生从事1-2年IT项目开发的能力,成为企业急需的人才。毕业后颁发国际IT工程师证书、人力资源与社会保障部OSTA证书。很多高中生从这里走向了中国移动、中国电信、NEC、联想、华为等知名企业,成为令人羡慕的高薪IT工程师。无疑,北大青鸟已成为广大高中生的成才平台。

“参加完高考后,马上去北大青鸟”这句话,已经在一部分有先见之明的考生家長中流传开来,显然,他们对孩子的前途更有把握。

不上名牌大学,就读北大青鸟,这是众多高考生与家長的理性选择!

北大青鸟之路

——高中生的银领之路

生命需要不断充电,知识也在日新月异,北大青鸟给了我们一次实现梦想的机会,寻着梦的翅膀,生命还要远航,我们将与北大青鸟结下不解之缘。这一场爱恋或许就是改变生活、改变命运的那一场。

不上名牌大学,该如何抉择?中国IT职业教育领导品牌——北大青鸟系专门从事软件/网络工程师培训的专业教育机构,七年来在全国累计培养了30多万IT精英。现针对高中生开设“国际IT工程师”就业班,为你展现另一条成才之路,引领你进入朝阳行业,成就白领梦想。

课程特点:以企业需求为前提,以项目驱动为特色,以学员就业为导向。

毕业证书:国际IT工程师证书、人力资源与社会保障部OSTA证书。

就业前景:IT行业发展迅猛,就业前景广阔,起薪高,提升快。

选择北大青鸟的9大理由

- 依托北大百年教育资源**
作为北京大学直属教育产业,北大青鸟依托北大百年名校雄厚资源,获得北京大学领导、学术、技术等全方位的支持。
- 课程十八个月升级一次**
与行业计算机教育同步,在十八个月升级方法与IT技术发展同步,教授最新课程。北大青鸟APTECH课程体系源自中、美、日150多位专家组成,基于对上千IT企业的深度调研,课程每十八个月升级一次。
- 八大行业企业项目实训**
全国项目案例来自金融、电信、交通等八大热门行业,学员在实训期间即获得丰富的实战经验,彻底摆脱“纸上谈兵”的尴尬,直接进入“准工作”状态。
- 数字基地遍布百座城市**
200余家授权培训中心遍布全国近百座城市,毕业学员就近就业,第四年毕业学员可回IT培训市场占有第一市场份额达38.8%。
- 国家劳动部门联合认证**
毕业学员可获得北大青鸟国际认证证书,并可获得国家劳动部门颁发的计算机职业资格证书(COSTA证书),做了认证详情请登陆官方网站www.bkqn.edu.cn。
- 七千名标准化师资力量**
全体系3000余名专职IT老师,经统一的教学资格和教学方法培训,通过严格考试,持证上岗,实施标准化教学,切实保障教学质量。
- 十一名学术专家顾问团**
成员包括教育部、劳动部主管业务领导,北京大学客座教授以及来自IBM、SAP、HP等知名IT企业的技术专家。
- 三重保障推荐学员就业**
总部、区域和中心联合组建三重人才推荐委员会,与国内外2000余家知名企业签订人才合作协议,提供充足就业保障。
- 职业素质培训贯穿全程**
特色职业素质培训课程,注重个性化训练,全面提升学员的职场生存能力及职业素养,使其成为合格的“准职业人”。

每周六下午14:00各中心举办免费讲座,由北大青鸟金牌讲师主讲,请电话预约!

招生对象:

- 高中以上学历
- 热爱计算机

软件方向: 数据库开发及管理、JAVA工程师、.NET工程师、系统分析师等

网络方向: 网络工程师、技术支持、项目主管、网络架构师等

珠江路莲花桥校区:珠江路222号长发数码大厦9楼
025-84731858/84731868 www.xtbenet.com

五台山校区:南京广州路189号民防大厦5楼
025-83204008/83204118 www.jingch.net

珠江路小营校区:珠江路609号东来科技大厦二楼
025-83684399/83684398 www.pledu.com

解放路校区:南京市解放路101号6楼
025-84455499/84455877 www.xtaccp.com

新街口校区:南京市建业路66号3层
025-84200066/84200236 www.njaccp.com

鼓楼校区:山西路8号金山大厦A楼9层
025-83243609/83243610 www.njqn.com.cn